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Otvorenie školského roku 2017/2018 

 

            4. september 2017 opäť zaklopal na dvere našej 

školy. Z dôvodu nepriaznivého počasia o 9.00 hodine v te-

locvični školy sme slávnostne otvorili začiatok nového 

školského roku 2017/2018. Slávnostnú chvíľu spríjemnila 

prítomným žiačka sekundy Ivana Hajdušeková slovami 

básnika. Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka 

školy, privítala prítomných rodičov, žiakov a učiteľov. Pred-

stavila žiakom a rodičom pedagogický zbor. Vo  svojom prí-

hovore sa osobitne prihovorila žiakom školy, učiteľom a ro-

dičom. Pripomenula, že naša škola sa nesie v humánnom 

duchu, v nej má svoje miesto vzájomná dôvera a láskyplná 

pozornosť jedného voči druhému, zdvorilá komunikácia. Je 

miestom, kde učitelia majú pochopenie pre žiakov a prijíma-

jú ich s otvoreným srdcom. Rodičom pripomenula viaceré kvalitné vzdelávacie cesty, ktoré škola 

ponúka v školskom roku 2017/2018, a to základné vzdelanie v rámci Súkromnej základnej školy 

s možnosťou absolvovania 1. - 9. ročníka, stredoškolské 

vzdelanie v rámci Súkromného gymnázia v osemročnej forme 

vzdelávania po úspešnom absolvovaní 5. ročníka základnej 

školy v 2 študijných odboroch – v bilingválnom a nebiling-

válnom študijnom odbore. 

        Na záver všetkým popriala veľa zdravia a úspechov  

v učení a prváčikom, ktorí hračky vymenia za knihy, potešenie 

z učenia a veľa nových kamarátov.  
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Účelové cvičenie 

 

            V dňoch 21. 09. 2017 sa uskutočnila teoretická príprava a 29. 09. 2017 praktická príprava 

Účelového cvičenia pre žiakov 5. ročníka základnej školy, sekundy a kvarty gymnázia. 

Praktická časť bola realizovaná pod vedením svojich triednych učiteliek a učiteľa telesnej 

výchovy. Žiaci boli rozdelení do štyroch skupín. Všetky skupiny úspešne zvládli zadané úlohy 

a preukázali tak dostatočné teoretické vedomosti a praktické návyky zo všetkých oblastí učiva 

Ochrana človeka a prírody. Najväčším úspechom praktickej časti účelového cvičenia bol veľký 

záujem žiakov o praktické ukážky od profesionálnych záchranárov a MUDr. Igora Krupu  

z Košickej záchrannej služby. Žiaci mali možnosť vcítiť sa do pocitov záchranára  

a presvedčiť sa, aké je dôležité podať prvú pomoc. Tiež sa zoznámili s vnútorným vybavením 

záchranného vozidla a na figurínach si vyskúšali umelé dýchanie, Heimlichov manéver  

a transportovanie zranenej osoby na nosidlách. Po absolvovaní všetkých stanovíšť bolo zreali-

zované vyhodnotenie účelového cvičenia. 
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ENO Tree Planting Day 

 

            Dňa 21.09.2017 sa konal celosvetový Deň sadenia stromčekov - ENO Tree Planting 

Day 2017, ktorý si tradične pripomína aj naša Súkromná spojená škola. Naši žiaci si z lásky a úcty 

k prírode pripravili krátky kultúrny 

program pod vedením svojich pani 

učiteliek. Vyvrcholením programu bolo 

samotné sadenia stromčeka v areáli školy. 

Naša školská záhrada je bohatšia o ďalší 

krásny stromček. Všetci vieme, že naplno 

môžeme prežívať každý okamih nášho 

života na Zemi a vychutnávať si ho len 

vtedy, ak budeme k matke Zemi pris-

tupovať s citom, úctou a nehou. Iba ten, 

kto sa naučí viac dávať ako brať, skôr 

oslobodzovať než zotročovať, môže žiť 

slobodný, šťastný a spokojný v objatí 

prírody.  
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Biela pastelka           

             Dňa 22.09.2017 sa v priestoroch školy konala verejná zbierka Biela pastelka, ktorou 

naši rodičia a priatelia školy pomohli finančnou čiastkou 87,03 € pre nevidiacich a slabozrakých 

ľudí. Vyzbierané finančné prostriedky im pomáhajú začleniť sa do života, ako je sprístupňovanie 

informácií, špeciálne rehabilitačné programy zamerané na výcvik samostatnej chôdze s bielou 

palicou, starostlivosť o domácnosť, čítanie Braillovho písma a iné špeciálne zručnosti, ako je roz-

voj činností podporujúcich sebadôveru a samostatnosť v súkromnom i spoločenskom živote. 
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Európsky deň jazykov 

           

          Dňa 26. septembra 2017 sa konala na našej 

škole oslava Európskeho dňa jazykov, ktorý 

organizuje Rada Európy a Európska únia od roku 

2001. Žiaci kvarty Súkromného gymnázia si pri-

pravili krátky príhovor, v ktorom vysvetlili prí-

tomným žiakom dôležitú úlohu učenia sa cudzích 

jazykov. Vo svojom programe ostatným žiakom 

priblížili rozličné jazyky, prioritne tie, ktoré sa učia 

a ukázali im vlajky európskych štátov. Podujatie prítomných žiakov zaujalo. Na konci programu 

sa niektorí žiaci zapojili do diskusie. Rozprávali 

ostatným o jazykoch, ktorými hovoria a krajinách, 

z ktorých pochádzajú.  
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SŠKD – september 2017 

                Výtvarné aktivity na tému JESEŇ, športové hry vonku a spoločenské hry sa konali  

v rámci ranného a popoludňajšieho Súkromného školského klubu detí. Cieľom organizovaných 

aktivít pre našich žiakov v rámci jeho činnosti počas septembra 2017 bolo uspokojovať a rozvíjať 

mimoriadne schopnosti, talent a nadanie žiakov podľa záujmov. 
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 Svetový deň zvierat 

            

                

 

 

 

 

 

 

 

           

             Svetový deň zvierat si deti I. až VI. oddelenia Súkromného školského klubu detí a  VII. 

až IX. oddelenia Súkromného študijného klubu žiakov pripomenuli prinesením obľúbeného 

zvieratka - plyšovej hračky z domu. Z pútavého rozprávania svojich vychovávateliek sa dozvedeli 

o veľkom význame zvierat pre človeka. Nechýbala im fantázia, tvorivosť, obrazotvornosť pri vý-

tvarnom zobrazení svojich obľúbencov. 
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Pracovné stretnutie k medzinárodnému programu 

PRIMARY YEARS PROGRAMME 

 

              V dňoch 7. - 8. októbra 2017 sa v rámci spolupráce s Medzinárodnou školou v Ostrave  

a realizáciou plánu profesionálneho rozvoja učiteľov v našej škole konalo pracovné stretnutie 

k medzinárodnému programu Primary Years Programme pre učiteľov I. stupňa Súkromnej 

základnej školy pod vedením Bc. Zuzany Dreslerovej, zástupkyne I. stupňa a Bc. Poonam 

Merchant, koordinátorky medzinárodného programu z Medzinárodnej školy v Ostrave. 

Obsahovo bol zameraný na hlavné ciele medzinárodného programu, formy a metódy práce  

so žiakmi, na rozvíjanie zručností a vlastností potrebných pre ich budúci život, využívanie 

rôznych učebných zdrojov v rámci vyučovacieho procesu, hodnotenie postupu žiaka v učení 

komplexne, nielen jeho vedomostnej úrovne. Všetky nové informácie boli veľkým prínosom 

pre všetkých prítomných, ktorí budú s radosťou implementovať získané  poznatky do vyučovacie 

ho procesu.  
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ŠARKANIÁDA  

 

          

 

 

 

 

 

              10. októbra 2017 naši prváci, druháci a tretiaci Súkromnej základnej školy veľkolepo 

privítali pani Jeseň Šarkaniádou. Priniesli si krásne šarkany, ktoré sa vznášali v povetrí ako vtáci. 

Počasie im tiež prialo, svietilo slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával so šarkanmi. Obloha 

zrazu hýrila farbami. Deti neúnavne behali po lúke. Akcia so šarkanmi sa im páčila. Do školy 

sa vrátili s pocitom príjemne prežitého popoludnia. 
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Strašiak v poli 

 

        Dňa 16. 10. 2017 sa žiaci 4. A našej Súkromnej základnej školy pod vedením vychovávateľky 

RNDr. Jany Lóškovej, PhD. zúčastnili súťažno - zábavného podujatia Strašiak v poli v CVČ 

Domino na Popradskej 86 v Košiciach. Pracovali v päťčlennej skupine v zložení žiakov: 

Laura Do Triová, Adela Drábiková, Nicol Heldová, Miriam Nguyen a Elena Trinh Uyen Than. 

Po prírodopisnom teste bolo úlohou žiakov vytvoriť strašiaka z prinesených textílií a prírodnín. 

Žiaci našej školy sa umiestnili na III. mieste. 
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Jesenné tvorivé dielne 

 

           Tvorivé dielne majú v našom Súkromnom školskom klube detí  už dlhodobú tradíciu. 

Dňa 19. októbra 2017 sa stretli deti I. až VI. oddelenia Súkromného školského klubu detí a  VII. 

a VIII. oddelenia Súkromného študijného klubu žiakov, aby si svojimi prácami pripomenuli 

všetky krásne farebné odtiene jesenného ročného obdobia. S veľkou radosťou sa pustili do vy-

hotovenia jabĺčok z papiera, ježkov z prírodnín, ruží z listov a spoločne v skupinách vytvorili 

prekrásne farebné prekvapenia jesene.  
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                                    Pasovanie prvákov 

             Dňa 20.10.2017 sa uskutočnilo v I.A a v I.B triede Slávnostné pasovanie našich 

prváčikov. Žiaci sa najprv predstavili svojim rodičom kultúrnym programom, v ktorom 

prezentovali svoje spevácke, recitačné i tanečné schopnosti. Predviedli svoje vedomosti  

a zručnosti prednesom krátkych básničiek o písmenkách, číslach, spevom piesní v anglickom 

jazyku a krátkym tancom. Nasledovala skúška múdrosti, fyzickej zdatnosti a šikovnosti. Pani 

vychovávateľky na záver žiakom odovzdali pamätné listy. 

Prajeme im, aby sa im v školskom roku na našej škole páčilo a čo najlepšie darilo zvládnuť 

školské povinnosti. 

 

      

 

  



 

15 
 

EURÓPSKY DEŇ RODIČOV A ŠKÔL 

 

            V piatok 20. októbra 2017 sa žiaci 

a rodičia Súkromnej spojenej školy zúčast-

nili podujatia  Európskeho dňa rodičov  

a škôl. Bohatý program spojený so spaním  

v škole je každoročnou tradíciou školy, 

ktorá prispieva k utuženiu triednych kolek-

tívov a medzitriednych vzťahov. Do mnohých aktivít boli zapojení aj rodičia žiakov. Podieľali  

sa na vyrezávaní tekvíc, príprave občerstvenia a estetizácii učební. 

Podujatie sa začalo Pasovaním prvákov, pokračovalo spoločnou výzdobou tried s halloween- 

skou tematikou. Potom sa žiaci oblečení v maskách presunuli v sprievode triednych učiteliek  

a vychovávateliek na vystúpenie Balónová šou. Po zábavných, ale aj napínavých a zaujímavých 

kúzelníckych číslach, do ktorých kúzelník Wolf zapájal aj žiakov, pokračoval Karneval. Počas 

karnevalu členovia Detského parlamentu a Žiackej školskej rady vyhodnotili jednotlivé masky  

a tekvice. Po tanečnej karnevalovej zábave sa žiaci pod vedením triednych učiteliek a vychová- 

vateliek vrátili do svojich tried, kde pokračovala Pizza party. 

Veselá zábava, perfektná diskotéka, tajomné príbehy a hlavne vynikajúca atmosféra tvorili túto 

vydarenú akciu, na ktorú sa už všetci tešia na budúci školský  rok. 
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Besedy žiakov s prírodovedným zameraním  

  

                Beseda o netopieroch, ktorú viedol pán RNDr. Marcel Uhrin PhD., učiteľ 

z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Prírodovedecká fakulta - Katedra zoológie, sa us-

kutočnila 24. 10. 2017 v učebni  sekundy  A Súkromného gymnázia. Formou Powerpoint 

prezentácie priblížil žiakom zaujímavosti zo sveta netopierov.  

              Dňa 09. 11. 2017 sa uskutočnila Beseda o jaskynných živočíchoch. Besedu viedol 

RNDr. Peter Ľuptáčik PhD. ,učiteľ z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, 

Prírodovedecká fakulta- Katedra zoológie. Po skončení besedy si žiaci mohli prezrieť druhy 

jaskynných bezstavovcov pomocou stereoskopickej lupy. 
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HODINA  DEŤOM - VEREJNÁ  ZBIERKA 

 

 

 

 

                   Dňa 10.11.2017 sa žiaci a rodičia našej školy zapojili do verejnej zbierky Hodina 

deťom. Vyzbieranou finančnou čiastkou 106,00 € podporili jeden z užitočných a jedinečných 

projektov zameraných na rozvoj osobnosti a tvorivosti u detí, ich individuálneho potenciálu  

v závislosti od ich zdravotného stavu, talentu či hendikepu, skvalitňovanie školského prostredia, 

budovanie komunít i bezpečného prostredia pre deti, ale aj na intervenčné projekty, ktorých 

cieľom je riešiť problémové situácie detí. Všetkým, ktorí prispeli, ďakujeme. 
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Poďakovanie 

               Dňa 13.11.2017 Mgr. Eva Bednáriková, riaditeľka školy a Mgr. Štefan Kontroš, 

učiteľ telesnej výchovy, spolu so žiakmi privítali v priestoroch telocvične poslankyňu 

Mestského zastupiteľstva, Ing. Ivetu Kijevskú, ktorá v zastúpení Občianskeho zdru-

ženia Vráťme deťom šport do Košíc podporila šport aj na Súkromnej spojenej škole, 

Starozagorská 8, Košice. Našim žiakom darovala futbalové lopty a popriala veľa úspechov  

vo všetkých športových aktivitách.  

V mene našich žiackych futbalových hviezd ďakujeme! 
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 Beseda s rodičmi cudzincov 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

          

                Dňa 21.11.2017 sa v rámci popoludňajšej činnosti Súkromného školského klubu detí 

a Súkromného študijného klubu žiakov konala Beseda s rodičmi žiakov cudzincov, ktorá bola 

súčasťou Týždňa globálneho vzdelávania ( The Global Education Week ). Hlavnou témou 

tohtoročnej besedy bolo 5 „NAJ“ turistických destinácií mojej rodnej krajiny. Besedy sa zú-

častnili žiaci 3. – 6. ročníka Súkromnej základnej školy a sekundy  Súkromného gymnázia. Rodičia 

našich žiačok Eleanor E. Maxwell (6. ročník), Kaitlyn L. a Abigail R. Parks (6. ročník a sekunda) 

rozprávali prítomným žiakom o svojich rodných krajinách, ktorými sú Srbsko a Spojené štáty 

americké. Rozprávanie účastníkov bolo veľmi zaujímavé, poučné, doplnené tematickými videami, 

prezentáciami a fotografiami.   
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Informácie ukryté v obrázkoch 

 

            Žiaci sekundy A a kvarty A Súkromného gymnázia  sa dňa 22. 11. 2017 stali na chvíľku 

informatikmi a v SteelParku hľadali informácie ukryté v obrázkoch. Po rozlúštení binárneho 

kódu si v zábavnom technickom centre aktívne si vyskúšali exponáty z fyziky, strojárenstva  

či magnetizmu. Expozícia našich žiakov veľmi zaujala a už teraz sa tešia na ďalšiu návštevu 

SteelParku. 
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Deň vďakyvzdania  

 

               Dňa 23.11.2017 sa konala  tradičná školská slávnosť Deň vďakyvzdania. Sviatok sa  

v USA oslavuje už od roku 1621, kedy sa po prvýkrát uskutočnila hostina, na ktorej sa podieľali 

pôvodní obyvatelia USA – Indiáni spolu s novými prisťahovalcami z Veľkej Británie – 

Pilgrimami. Sviatkom si pripomíname dôležitosť vzájomnej pomoci a spolupatričnosti, ktorá sa 

koná  vždy vo štvrtý novembrový štvrtok. Tradičnými pochutinami boli jedlá z tekvice, zemiakov, 

banánov, kukurice, ale aj jabĺk či iného jesenného ovocia. V USA sa v tento deň podáva často aj 

pečený moriak s gaštanovou plnkou. V programe pozostávajúcom z krátkych scénok, z básní  

a veselých piesní v anglickom jazyku ,vystúpili žiaci všetkých ročníkov Súkromnej základnej školy. 

Okrem osláv Dňa vďakyvzdania sme si v tento deň pripomenuli aj Svetový deň bez mäsa. Ďa-

kujeme všetkým rodičom a priateľom školy za prípravu výborných zdravých pochúťok, vďaka 

ktorým sme si mohli vyskúšať, že nielen mäsom je človek živý. Všetci zúčastnení sa už tešia  

na Deň vďaky vzdania v ďalšom školskom roku. 
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  Svetový deň boja proti  A I D S 

 

      V termíne od 01. 12. 2017 – do 08. 12. 2017 sme si pripomenuli Svetový deň boja proti 

AIDS. Triedna učiteľka sekundy A  Mgr. Lenka Volčková a kvarty A  Súkromného gymnázia 

Mgr. Jana Uličná na ranných komunitách a triednických hodinách oboznámili žiakov  

s celoslovenskou kampaňou „Červené stužky“, jej cieľom a poslaním. Vyrobili červené stužky, 

ktoré počas šiestich pracovných dní nosili pripnuté na svojom oblečení. 

Nosením červených stužiek deti vyjadrili solidaritu v boji proti chorobe AIDS. Tešíme sa na ďalší 

ročník celoslovenskej kampane „Červené stužky“. 
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Mikulášsky deň 

 

       Dňa 06. 12. 2017 sa žiaci Súkromnej 

základnej školy a Súkromného gymnázia 

v sprievode svojich triednych učiteľov 

stretli na spoločnej rannej komunite, kto-

rá sa uskutočnila v chodbových pries-

toroch pavilónu A.  

Vedenie školy, učiteľov a žiakov privítala 

Mgr. Lenka Volčková. Medzi žiakov 

zavítal aj Mikuláš.  Sprevádzala ho žiač-

ka sekundy A Ivanka Hajdušeková, 

prezlečená za anjela, ktorá mu pomáhala 

pri rozdávaní mikulášskych prekvapení 

pre žiakov. 

Po krátkej scénke Mgr. Lenka Volčková vyzvala žiakov k zdobeniu vianočného stromčeka. 

Zdobením začali žiaci I. A triedy a postupne pokračovali všetky triedy až po kvartu A. Žiaci 

zavesili na stromček pripravené ozdoby, od Mikuláša dostali sladké balíčky a následne sa s ním 

aj vyfotografovali. 
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                 VIANOČNÁ  AKADÉMIA 

          Atmosféru prichádzajúcich Vianoc 

sme mohli naplno prežívať 11. 12. 2017  

na Vianočnej akadémii 2017 v CVČ 

DOMINO na Popradskej ulici v Košiciach. 

Krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, 

vianočných piesní, kolied a tancov precítili 

všetci prítomní. Herecké a tanečné výkony 

tých najmenších vyčarili úsmev na tvárach 

prítomných rodičov a starých rodičov.  
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Vianoce na KVP 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Dňa 14. 12. 2017 od 16.00 hod do 17.00 hod. sa uskutočnilo vystúpenie našich žiakov  

na akcii Vianoce na KVP usporiadanej Mestskou časťou Košice – Sídlisko KVP. Zúčastnili sa 

ho žiaci 2. a 3. ročníka Súkromnej základnej školy. Žiaci II.B triedy sa prezentovali Vianočnou 

piesňou , žiaci III.A triedy tancom. 
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                                     Vianočné tvorivé dielne 

 

                                                      Pre našich žiakov každoročne organizujeme tvorivé dielne 

tematicky zamerané na zdobenie perníkov. Dňa 19. decembra 2017 sa žiaci zhromaždili  

v pavilóne A na vianočných tvorivých dielňach. Žiaci mali možnosť si podľa vlastnej fantázie 

vyzdobiť perníky a sadrové odliatky. Do tajov zdobenia perníkov ich zasvätila opäť vynikajúca 

odborníčka pani Erika Vranaiová. Vyzdobené perníky a sadrové vianočné ozdoby si žiaci mohli 

vziať domov. Celá akcia nám milo spríjemnila popoludnie v škole a vôňa perníkov v nás evo-

kovala blížiace sa Vianoce. 
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Vianočná burza 

 

 

    

          

 

 

 

 

 

 

           

          Čaro Vianoc a výnimočnosť nadchádzajúcich sviatočných chvíľ sme si v škole pripomenuli 

každoročne organizovanou vianočnou burzou. V dňoch od 18. 12. 2017 do 22. 12. 2017 

v priestoroch pri zborovni školy sme zrealizovali predajnú výstavku prác našich žiakov, ktoré 

vyhotovili spoločne s pani učiteľkami a pani vychovávateľkami. Fotografie zachytávajú malú 

ukážku vyhotovených predmetov s vianočnou tematikou. Všetkým zapojeným žiakom patrí 

poďakovanie.   
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Zimná sánkovačka a guľovačka 

 

 

 

 

 

 

 

             Medzi obľúbené aktivity, ktoré našim žiakom pomáhajú uspokojovať záujmy a rozvíjať 

mimoriadne schopnosti patrili v čase pobytu vonku sánkovačka a guľovačka. Teta Perinbaba 

poriadne ponatriasala svoju veľkú snehovú perinu a tak sme sa rozhodli uskutočniť v našom 

SŠKD spoločnú zimnú sánkovačku a  guľovačku 2018. 
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Týždeň bezpečného internetu 

             

             V dňoch 05.02. - 09. 02. 2018 bolo zorganizované v podmienkach našej školy počas 

vyučovania a  činnosti v SŠKŽ a SŠKD so žiakmi 3.- 6. ročníka SZŠ, sekundy a kvarty SG 

podujatie Týždeň bezpečného internetu.  

 

Po uskutočnení krátkej prednášky a následného sledovania zaujímavých príbehov (www.ovce.sk) 

boli so žiakmi uskutočnené diskusie tematicky zamerané: na čo nám slúži internet, pozitíva 

a negatíva používania internetu so zameraním na sociálne siete, bezpečnosť internetu. Po absol-

vovaní všetkých aktivít v rámci SŠKD a SŠKŽ žiaci pracovali na výtvarnom spracovaní témy 

formou plagátov, ktorými prispeli ku skvalitneniu estetizácie školských priestorov v pavilóne F. 

  

http://www.ovce.sk/
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Fašiangový karneval 

   

 

 

 

 

 

      Dňa 09. februára 2018 

sa v priestoroch školy usku-

točnil 5. ročník fašiango-

vého karnevalu. Zúčastnili 

sa ho žiaci 1.- 6. ročníka 

súkromnej základnej školy. 

Počas celého podujatia žiaci 

zotrvávali vo výbornej nála-

de. Krásne masky sa snažili 

zaujať farebnosťou, ale aj 

originálnosťou. Veselé hry 

sa striedali s tanečnými ko-

lami. Odmenou boli nielen 

krásne diplomy, ale aj ús-

mev na tvárach žiakov 

a spokojnosť.  
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VALENTÍNSKE TVORIVÉ DIELNE 

               

 

                Srdiečková atmosféra zavládla aj 13. februára 2018 v priestoroch našej školy. V tento 

deň pripravili žiaci spolu s vychovávateľkami Valentínske tvorivé dielne, v rámci ktorých 

vyrobili pozdravy a originálne srdiečka z rôznych materiálov rôznymi kreatívnymi spôsobmi, a tak 

mohli nimi obdarovať tých, ktorých majú radi. 
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 Hviezdoslavov Kubín 

       Dňa 14. 02. 2018 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo súťaže  v umeleckom prednese 

poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín 2018. Zúčastnili sa ho najlepší recitátori triednych kôl, 

ktorí boli rozdelení do dvoch kategórií. V obidvoch kategóriách boli samostatne hodnotené 

poézia i próza. Víťazov posudzovala porota v zložení: Mgr. Diana Peteryová, Mgr. Silvia Anto-

liková a Mgr. Jana Uličná. 

      

Víťazi školského kola: 

1.kategória (žiaci 2. - 4. ročníka SZŠ) 

poézia 

1.miesto: Miriam Nguyen (IV.A) 

próza 

1.miesto: Alex Leško (III.A)  

2.kategória (žiaci 5. - 7. ročníka SZŠ) 

poézia 

  1.miesto: Sofia Lešková (VI.A) 

próza 

1.miesto: Olívia Nguyen (V.A)  

                                                                           
                                                                   
 
                                                      
 
 

                                                                         3.kategória (žiaci sekundy - kvarty SG) 

                                                                          próza 

                                                                             1.miesto: Ivana Hajdušeková (sekunda A) 
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HUMAN  STAR  2018  

 

        Dňa 16. 02. 2018  usporiadala naša škola tradičnú súťaž v speve populárnych piesní  

Human Star 2018. Cieľom súťaže bolo rozšíriť osobnostný rozvoj žiakov na elementárnej 

úrovni, a to na základe prehĺbenia emocionálneho postoja k hudbe, spevu a celkovému 

kultúrnemu rastu osobnosti. Súťaž vytvára podmienky na prezentáciu speváckych výkonov 

spojených s pohybom a tancom. Súťažilo sa v dvoch kategóriách. 

Porota v zložení Mgr. Silvia Antolíková, Mgr. Simona Miklošová a Mgr. Lýdia Novacká 

rozhodla o umiestnení žiakov nasledovne: 

 1. miesto 2. miesto 3. miesto 

1.kategória 
(1.- 4.ročník) 

Thu Trang 
Dominika 
Dao Van 
(III.A) 

Stela Vincejová 
(II.B) 
Sofia Nguyen Duy 
(II.A) 

Vanessa Veme 
(IV.A) 
Fernando Javier 
Cano Vindas (I.A) 

2.kategória 
(5.ročník-
sekunda) 

Ema Uličná 
(VI.A) 

Thuy An Nguyen 
(VI.A) 

- 
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KOŠICE  STAR  2018 

 

 

 

 

 

 

                    Dňa 21. 02. 2018 sa žiačky našej SZŠ v doprovode vychovávateľky Miriam 

Kurucovej zúčastnili mestskej speváckej súťaže KOŠICE-STAR 2018 v CVČ Domino  

na Popradskej 86. V 2. kategórii 1.- 4. ročník ZŠ súťažili žiačky:  Mia Tabačková (I. A), Sofia 

Nguyen Duy (II. A), Stela Vincejová (II. B), Thu Trang Dominika Dao Van (III.A), Vanessa 

Veme (IV. A) a Miriam Nguyen (IV.A ). 
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LYŽIARSKY  

VÝCVIK 

 

              V dňoch 19. 02. 2018 - 23. 02. 2018 žiaci 

našej školy absolvovali lyžiarsky výcvik v re-

kreačnom stredisku v Ľubovnianskych kúpe-

ľoch. Cieľom lyžiarskeho výcviku bolo osvojiť si 

základné lyžiarske zručnosti a vedomosti na úrov-

ni bezpečného pohybu na lyžiach a tiež zdoko-

naliť sa v lyžiarskej technike. Žiaci si rozšírili 

teoretické vedomosti a praktické zručnosti o me-

dzinárodné pravidlá správania sa na zjazdovkách, 

o pravidlá jazdy na vleku, správaní sa pri stretnutí 

so snežným vozidlom, označenie zjazdoviek a 

tratí. Jednotlivé skupiny sa v rámci svojich 

schopností veľmi zlepšili vo výkonnosti 

a nadobudli pozitívny vzťah k lyžovaniu. 
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ŠACHOVÝ  

TURNAJ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Dňa 16. marca 2018 pre žiakov 1.- 6. 

ročníka SZŠ zorganizovala vychovávateľka 

Katarína Frančáková 4. ročník športového po-

dujatia pod názvom Šachový turnaj. 

Výsledky sú nasledovné: 

 

Stolová hra 1. miesto 2. miesto 3. miesto 

Šach 
Peter Spišák 

( V.A ) 

Ladislav Širilla 

( III.A ) 

Aurel Dobroslav 

Chochol ( VI.A ) 

Dáma 
Nela Rosenbergová 

( V.A ) 

Miriam Nguyen 

( IV.A ) 

Liana Fejková 

( VI.A ) 
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Prezentácie prác žiakov na tému - Moje záľuby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 21. 03. 2018 Ing. Anna Golianová, PhD. zorganizovala pre vybraných žiakov III.A, 

IV.A, V.A a VI.A SZŠ, sekundy A a kvarty A SG prezentácie na tému Moje záľuby. Prezentácie 

boli posudzované z obsahovej a grafickej stránky, z hľadiska verbálneho prejavu žiakov 

a celkového dojmu.  

 

Po absolvovaní jednotlivých prezentácií boli posudzované práce a udelené diplomy za aktivitu, 

účasť na prezentáciách a za najlepšie prezentácie za I. stupeň - triedy III.A, IV.A SZŠ,  za II. stu-

peň - triedy V.A, VI.A SZŠ a za SG - triedy sekunda A a kvarta A SG. 

Diplomy za najlepšie prezentácie boli udelené: 

- za I. stupeň z tried III.A, IV.A SZŠ Miriame Nguyen, 

- za II. stupeň z tried V.A, VI.A SZŠ Eme Uličnej,   

- za SG z tried sekundy A a kvarty A SG Ivane Hajdušekovej.  
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Slávik Slovenska 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Dňa 26. 04. 2018 boli žiaci 1. až 6. ročníka SZŠ zapojení do školského kola speváckej 

súťaže Slávik Slovenska 2018. Spevácke schopnosti spojené s pohybom a tancom žiakov 

posudzovala porota v zložení Mgr. Barbory Martičekovej, Mgr. Lýdie Novackej a Mgr. Lenky 

Hodorovej, ktorá rozhodla o umiestnení žiakov nasledovne: 

1. miesto 2. miesto 3. miesto 

      Stela Vincejová ( II. B )     Ema Uličná ( VI. A )      Ľuboš Slivka ( V.A ) 
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            Týždeň ANJ 

 

 

                V dňoch 23. – 27. apríla 2018 sa uskutočnil na Súkromnej spojenej škole Týždeň 

anglického jazyka, v rámci ktorého sa žiaci všetkých tried SZŠ a SG zdokonaľovali v anglickom 

jazyku pod vedením anglických lektorov.  

 Lektori pracovali so žiakmi na rozširovaní ich slovnej zásoby, upevňovaní gramatických javov, 

tvorbe textov, dramatických jazykových foriem, vytváraní kulís na záverečné vystúpenie, na nác-

viku piesní a básní. Žiaci sa počas celého týždňa pripravovali na záverečné vystúpenie, v ktorom 

predviedli svoje jazykové, herecké, spevácke a kreatívne schopnosti. Na záverečnom vystúpení 

Týždňa anglického jazyka sa žiaci I. A predstavili s piesňou Try everything, žiaci I. B s tancom 

Summer, žiaci II. A piesňou a scénkami Stolovanie a Ovocie, II.B scénkou Elmer, žiaci III. A 

pieseň Wokring jobs, žiaci IV. A a V. A scénkou Cestovanie do vesmíru, VI. A scénkou 

Televízne programy a žiaci sekundy A a kvarty A scénkou Pohovor do zamestnania.  

Po záverečnom vystúpení sa Mgr. Lenka Hodorová, koordinátorka Týždňa anglického jazyka, 

lektorom poďakovala a odovzdala im ďakovné listy.  
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Stretnutie so starými rodičmi  

 

       Dňa 27. 04. 2018 sa v priestoroch školy uskutočnilo stretnutie so starými rodičmi, ktorého 

cieľom bolo upriamiť pozornosť na porozumenie medzi mladšou a staršou generáciou, potešiť 

starých rodičov kultúrnym programom. Podujatie sa uskutočnilo v rámci Európskeho dňa 

solidarity a spolupráce medzi generáciami (29.4.).  

Starým rodičom a ich vnúčatám sa pripravené akcie veľmi páčili a pochutnali si na pripravených 

dobrotách.  
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Veselý chodník – Dni mesta Košice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Dňa 04. 05. 2018 sa žiaci I.A, I.B, II.A, II.B 

a III.A triedy Súkromnej základnej školy zúčastnili 

podujatia Veselý chodník pri príležitosti XXIV. 

ročníka osláv Dni mesta Košice. Išlo o najmasovejšie 

podujatie s aktívnou účasťou detí, ktoré sa stalo 

neoddeliteľnou súčasťou osláv Dni mesta Košice. Všetci účastníci svojimi milými kresbami 

kriedou na chodník skrášlili oslavujúce mesto. Za svoju snahu boli odmenení sladkosťou. 

 

 

 

 

Žiaci sa zúčastnili aj zábavného podujatia oslavujúceho Deň Európy. Vyrobili si odznaky  

s vlastnými kresbami, niektorí si nechali maľovať tvár peknými motívmi, iní si zasúťažili 

pri točiacom kolese s otázkami o Európskej únii alebo si zahrali malé súťažné hry. Akcie sa 

deťom veľmi páčili a domov odchádzali s peknými zážitkami a cenami. 
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Návšteva etnografického múzea HUMNO 

 

             Dňa 11. 05. 2018 sa žiaci tried III. A a IV. A SZŠ počas jednej vyučovacej hodiny zú-

častnili exkurzie do etnografického múzea HUMNO. Žiaci týchto dvoch tried preberali 

v rámci 2. transdisciplinárnej témy medzinárodného programu Primary Years Programme (ďalej 

„PYP“) aj témy zvykov a tradícií na Slovensku.  

Návštevou múzea sa mali možnosť oboznámiť s výrobnými technikami a technológiami z minu-

losti, spôsobom obživy, stravovaním, bývaním, odevnou kultúrou a ľudovou výtvarnou kultúrou 

obyvateľov východného Slovenska. 

Poznatky získané aj z  exkurzie žiaci odprezentovali na záverečnej prezentácii 2. transdiscipli-

nárnej témy vo svojich triedach pred rodičmi. 
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Týždeň modrého gombíka 

 

 

 

 

 

 

 

         MODRÝ GOMBÍK je celoslovenská kampaň, ktorú organizuje UNICEF Slovensko kaž-

dý rok v máji. XVI. ročník Týždňa modrého gombíka sa konal v dňoch 14. 05. 2018 až 20. 

05. 2018. Na našej škole sa verejná zbierka uskutočnila dňa 17. 05. - 18. 05. 2018. 

Výnos zo zbierky Hodina deťom bol v hodnote 95,00 € 

 

  



 

44 
 

Škola v prírode 

 

              V dňoch  21. 05. - 25. 05. 2018 žiaci 

1. – 4. ročníka Súkromnej základnej školy 

prežili päť skvelých dní zábavy, zážitkov, 

dobrej nálady a prekvapení v hoteli Hrabovo 

pri Ružomberku. Školu v prírode mali žiaci 

obohatenú o zážitkové aktivity s anglickými 

lektormi a množstvom aktivít s prírodovedným zameraním. Program Školy v prírode bol 

spestrený o návštevu múzea liptovskej dediny v Pribyline. Cestovali tiež kabínkovou 

lanovkou na Malinô Brdo a navštívili minifarmu. Žiaci objavovali prírodu na náučnom 

chodníku v okolí hotela, športovali na multifunkčných ihriskách a absolvovali ktoré Športovú 

olympiádu. Všetkým sa v Škole v prírode páčilo a žiaci  budú určite ešte dlho spomínať na krás-

ny týždeň prežitý v krásnom prostredí Hrabovskej doliny. 
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Didaktické hry v prírode 

 

                   Dňa 01. 06. 2018 sa uskutočnili v areáli Čičky Didaktické hry v prírode 

pre žiakov 1.- 6. ročníka Súkromnej spojenej školy. Cieľom didaktických hier bolo preverenie 

vedomostí a praktických návykov žiakov v oblasti riešenia mimoriadnych udalostí, zdravotnej 

prípravy, pohybu a pobytu v prírode a jej ochrane, dopravnej výchovy a výchovy k bezpečnému 

správaniu. 
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Účelové cvičenie 

                

                 Účelové cvičenie sa uskutočnilo dňa 01. 06. 2018, a to oznámením mimoriadnej 

udalosti varovným signálom a okamžitou evakuáciou školy. Po evakuácií sa žiaci sekundy A 

a kvarty A Súkromného gymnázia presunuli do areálu Čičky, kde plnili úlohy na jednotlivých 

stanovištiach. Všetky skupiny úspešne zvládli zadané úlohy a preukázali tak dostatočné teoretické 

vedomosti a praktické zručnosti vo všetkých oblastiach učiva Ochrany človeka a prírody. 
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Rodinná športová olympiáda 

     

         Dňa 12. 06. 2018 sa v areáli Koliba Zlatá Podkova, 

sídlisko KVP GRUNT 2 v Košiciach uskutočnil 

4.ročník Rodinnej športovej olympiády. Rodičia a žiaci 

školy sa zapojili do športových súťaží, v ktorých preukázali 

svoju šikovnosť, pohybové schopnosti, zručnosti a záujem 

vzájomne súťažiť. Po skončení všetkých disciplín nas-

ledovalo zrátanie bodov, ktoré súťažiaci získali počas absolvovania šiestich športovo-zábavných 

disciplín. Víťazi získali pohár, medailu, diplom, švihadlo, pomôcky na plávanie, sladkosti a rôzne 

drobnosti vo forme farbičiek, bublifuk. Každé ďalšie miesto bolo odstupňované nižším počtom 

cien.  

                                                                                                              Výsledky:  

1. miesto – Ladislav Širilla (III.A SZŠ) 

2. miesto – Sonja Bačová (II.B SZŠ) 

3. miesto – Abigail Ruth Parks (sekunda A SG) 

4. miesto – Sofia Capuličová (VI.A SZŠ) 

        5. miesto – Kristína Kučeraková (sekunda A SG) 

6. miesto – Leo Sásfai (II.B SZŠ) 

7. miesto – Laura Do Triová (IV.A SZŠ) 

 8. miesto – Oliver Udodik (sekunda A SG) 

9. miesto – Vanessa Veme (IV.A SZŠ) 

10. miesto – Liana Fejková (VI.A SZŠ) 
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Prezentácia ročníkových prác 

 

            Prezentácie ročníkových prác majú v podmienkach našej školy svoju dlhoročnú tradí-

ciu. V dňoch  04. 06.- 14. 06. 2018 prezentovali žiaci našej školy pred svojimi rodičmi svoju 

ročníkovú prácu. 

Na ročníkových prácach žiaci pracovali celý školský rok. Dôležitou súčasťou celoročnej práce 

bola verejná prezentácia každého žiaka najprv pred spolužiakmi a potom pred rodičmi triedy. 

Víťazné ročníkové práce v rámci tried postúpili do 2.ročníka Žiackej vedeckej konferen-

cie. Cieľom ročníkových prác je viesť žiakov k spracovaniu témy, ktorá súvisí s obľúbeným 

vyučovacím predmetom či zaujímavou oblasťou. Prostredníctvom tejto aktivity sa žiaci zdo-

konaľujú vo svojich prezentačných spôsobilostiach a zručnostiach pri práci s literárnymi, inter-

netovými a inými odbornými zdrojmi. Majú možnosť tiež preukázať schopnosť zaujať vlastný 

postoj a vyjadriť kritický prístup k prezentovanej problematike. 
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